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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Sayın Numan Kurtulmuş

tarafından Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Sorular;

1. Bakanlıklara yöneltilen yazılı soru önergelerinin cevaplanma oranlarımn; Bakanlık

olduğuMilletvekillerinin

istatistiksel dağılımı nedir?

2. TBMM Başkanlığı tarafından 24, 25, 26, 27 ve 28. Yasama Dönemlerinde

kaçtır?

Bu dönemlerde süresi içinde cevaplanan önerge sayısı ve süresi geçtikten sonra

cevaplanan önerge sayısı kaçtır?

3. 24-28. Yasama Dönemlerinde TBMM Başkanlığı tarafından hangi TBMM İçtüzüğü

maddelerine dayamlarak kaç soru önergesi iade edilmiştir?

4. Dönemde hangi milletvekilinin kaç soru önergesi iade edilmiştir?

5. Dönemde gündeme alınan kanun tekliflerinden hangileri hangi parti gruplan tarafından

sunulmuştur? Hangi partinin kaç kanun teklifi gündeme alınmıştır?

6. Dönemde hangi partilere ait kaç araştırma önergesi kabul edilmiştir? Reddedilen

araştırma önergeleri hangi partilerden gelmiştir?

bazında. ait partileresıyası göre

milletvekillerine iade edilen önergesisoru sayısı
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7. Dönemde milletvekilleri tarafından, parti ve isim bazında, toplam kaç soru önergesi

verilmiştir?

8. TBMM İçtüzüğü'nün 37. maddesi uyarınca 28. Dönemde salı günleri doğrudan

gündeme alınarak görüşülen kaç kanun teklifi olmuştur? Bunlardan kaçı yasalaşmıştır?

9. TBMM Başkanlığı tarafından iade edilen soru önergelerinin gerekçeleri kategorik

olarak (örneğin: dil, kapsam dişilik, şahsilik vb.) analiz edilmiş midir? Bu gerekçeler

hangi oranda tekrar etmektedir?

10. Cevaplanmayan veya geç cevaplanan önergeler için Meclis Başkanlığı tarafından ilgili

bakanlıklara gönderilen hatırlatma ya da uyarı yazısı sayısı nedir?

11. Kabul edilen araştırma önergelerinin kaçında ilgili komisyonlar fiilen toplanmış, kaç

araştırma raporu TBMM’ye sunulmuştur?

12. TBMM’de muhalefet partilerine mensup milletvekillerinin verdikleri kanun

tekliflerinin yasalaşma oranı nedir? Bu oran iktidar partisi teklifleriyle kıyaslandığında

ne tür farklar görülmektedir?

13. Milletvekillerinin soru önergelerinin, cevapların niteliği açısından değerlendirmesi

yapılmış mıdır? Cevaplann “yeterli - yetersiz - kaçamak” nitelikte olduğu üzerine

TBMM tarafından yapılan bir nitelik kontrol mekanizması var mıdır?


